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SITZUNGSVORLAGE 
 
 
Gremium Gemeinderat 

öffentlich am 17.02.2014 

 

Drucksache Nr. 2014/032 

 Federführung Hauptamt/IuK 
 Sachbearbeiter Hermann Weinschenk 

 Stand 
Aktenzeichen 

31.01.2014 
062.3 

 Mitwirkung  
   

 
 
 
 

Kommunalwahlen am 25.05.2014 
- Wahl Mitglieder Gemeindewahlausschuss 
 
 
 
 
Beschlussvorschlag  
 
Der Gemeinderat wählt in den Gemeindewahlausschuss 
Herrn BM Ulrich Mauch als Vorsitzenden, Hermann Weinschenk als Stellvertreter sowie: 
Auf Vorschlag der CDU: Frau Dr. Maria Braun (Beisitzerin), 

Herrn Hermann Rettenmaier (Stellvertreter) 
Auf Vorschlag der FW: Herrn Eduard Kämmerle (Beisitzer) 

Herrn Alfons Raible (Stellvertreter) 
Auf Vorschlag der GOL: Herrn Gerold Fix (Beisitzer) 

Herrn Klaus Krebs (Stellvertreter) 
Auf Vorschlag der SPD: Frau Gerlinde Lang (Beisitzerin) 

Herrn Günter Höch (Stellvertreter) 
 
 
 
Sachdarstellung  
 
Nach den Bestimmungen des Kommunalwahlgesetzes ist für die bevorstehenden 
Kommunalwahlen ein Gemeindewahlausschuss zu bilden. Der Gemeindewahlausschuss 
besteht aus dem Bürgermeister als Vorsitzendem und mindestens 2 Beisitzern. Die Beisitzer 
und Stellvertreter in gleicher Zahl wählt der Gemeinderat aus den Wahlberechtigten. Ist der 
Bürgermeister Wahlbewerber, wählt der Gemeinderat den Vorsitzenden des 
Gemeindewahlausschusses und einen Stellvertreter aus den Wahlberechtigten und 
Gemeindebediensteten. Wahlbewerber und Vertrauensleute von Wahlvorschlägen können 
nicht Mitglieder des Gemeindewahlausschusses sein. Niemand kann Mitglied in mehreren 
Wahlorganen einer Wahl sein. 
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Folgende Personen wurden von den Fraktionen des Gemeinderates vorgeschlagen: 
CDU - Frau Dr. Maria Braun (Beisitzerin), Herr Hermann Rettenmaier (Stellvertreter) 
FW - Herr Eduard Kämmerle (Beisitzer), Herr Alfons Raible (Stellvertreter) 
GOL - Herr Gerold Fix (Beisitzer), Herr Klaus Krebs (Stellvertreter) 
SPD - Frau Gerlinde Lang (Beisitzerin), Herr Günter Höch (Stellvertreter) 
 
 
 
 
Finanzielle Auswirkungen 
 
Es ergeben sich keine finanziellen Auswirkungen. 
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